

第七届理事会第一次会议 暨 「从创新创业到技术转移」论坛

日期：2012年5月18日

地点：东南大学

作为中国持续发展的泉源，科技创新是高校以至国家多年以来的重点发展任务。近年，培育青年人才的创意及创业精神亦渐成为高校教学发展的主流。在政策扶持及各种孵化和种子基金计划支持下，不少国内的年轻毕业生投身成为科技创业家。这些创业项目，不仅协助毕业生发展事业，更为高校提供另一种技术转移的模式及渠道。

有见及此协作网于2012年第七届理事会会议与会期间，在东南大学举办「从创新创业到技术转移」论坛，邀得来自苏州、上海、台湾和欧洲的专家学者，透过演说和互动讨论，分享不同地区及高校对培育大学生创业思维的经验，交流成功案例，并探讨怎样推动科技创业及科研成果产业化，以至培育年轻毕业生的创业精神及社会责任，做到社会企业家所倡导的「有利且有善 (do well do good)」理念。





- [「从创新创业到技术转移」论坛程序](#)

论坛影片

- [开幕辞](#) - 香港理工大学副校长(院校发展及合作)暨 国际应用科技开发协作网理事长 阮曾媛琪教授
- [学生创业促进知识转移：政策与实践](#) - 江苏东大科技园发展有限公司总经理 江汉教授
- [孵化大学生初创企业以推动高校技术产业化](#) - 上海市大学生科技创业基金会总监 李俊先生
- [中国社会创业家精神](#) - 中欧国际工商学院客座教授 Richard Brubaker 教授
- [成功大学的三创学程推动经验](#) - 台湾成功大学三创研发中心主任 林峰田教授
- [互动讨论及交流环节](#) - 主持:国际应用科技开发协作网秘书长 黄亮博士